



海上日出

芝罘区康和小学四年级二班 翟一杉

在我的相册里,第一张照片就是我和爸爸拍摄的“海上日出”,那是我们在姥姥家的海边拍的。照片里,一个鸡蛋黄似的太阳静静地趴在蓝色的海面上,几只小渔船在海岛周围停泊。

那天早晨7点左右,我和爸爸搓着冻僵的手,蜷着身子坐到停在海边的车里,车窗上全是霜花。天

边的太阳还没探出头来,海天相接的地方出现一橙一蓝两条“粗线”,我对爸爸说:“这是什么呀,真丑!”爸爸慢条斯理地说:“不急,不急,这才刚开始。”我刚要离开,发现海天交接处射出几道红光,不一会儿红光越来越多,染红了天空。过了几分钟,太阳慢慢露出一半,发出的光越来越耀眼。等到太阳整个

身子冒出海平面后,红光变成了金光,远远望去,像金色羽毛,又像变黄的蒲公英绒毛,还像一个明晃晃的电灯泡。金色的强光映在水面上,真有“金乌跃海映波红,栩栩升腾背向东”的感觉。

海上日出雄伟而又浪漫,我把最美的那一刻拍在手机上,也记在我心里。这是海上日出的样子,你喜欢吗?



做灯笼

芝罘区南山路小学四年级二班 徐艺华 指导教师 房华

春节期间,为了烘托节日气氛,我和妈妈决定做一个“福兔贺春”的剪纸灯笼。

说干就干,做灯笼先要做框架。我们找来一些PVC板,把它先切成六块,其中四块面积大约是 20×30 厘米,用来做灯笼四个面。两块大约是 20×20 厘米,用来做上下底。我在底部PVC板的中间切出4个 5×5 厘米的孔,呈“田字形”的样子。接着,我用万能胶把六块板粘成一个长方体,灯笼架就做好了。

妈妈用金色的纸帮我打印出来剪纸的图样,有两只兔子,一个“福”字,一个“春”字,我拿着剪刀小心翼翼地将它们剪下来备用。

接下来,到了给灯笼四面糊纸的环节。我将红纸裁成四张,面积与灯笼四面相同,把剪好的“福”字、“春”字及小兔子图案依次粘到红纸上,然后把红纸粘到灯笼的四个面上。

我又找了两张 20×20 厘米大小的红纸,按底板上孔的位置裁出四个小方格,然后,我把这两张纸仔

仔细地粘到灯笼的顶部和底部。这样,灯笼的主体就做好了。

最后,我决定要加上附件装饰一番。我找来2根红绳、1个带开关的小灯和一根红色的带白莲花的流苏。一根红绳系到灯笼顶部当“提手”,另一根系着小灯的红绳下垂在灯笼内部,红流苏系在灯笼底部,大红灯笼完工啦。我打开灯的开关,灯笼便亮了起来。我将灯笼提在手里,长长的红穗晃来晃去,真好看。

望着红红的灯笼,我仿佛看到了新学期的红红火火,心里充满了向往。



芝罘区塔山小学一年级二班 刘茗佳



鲁东大学实验小学一年级四班 宋梓睿



芝罘区毓璜顶小学二年级一班 李艾芮



芝罘区鲁峰小学一年级七班 刘青颐